



ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Для меня большая честь и удовольствие приветствовать участников Российского национального конгресса кардиологов, который в этом году проходит в год 150-летия со дня рождения Н.С. Короткова! Эта юбилейная дата вновь напоминает нам о том, что российская научно-клиническая школа неизменно шла в авангарде прогресса, а имена наших выдающихся соотечественников — врачей и ученых — навсегда вписаны золотыми буквами в историю мировой медицины.

Высокоэффективное здравоохранение является сегодня одной из приоритетных целей развития страны, и роль науки в ее реализации трудно переоценить. Магистральные пути развития кардиологии предусматривают широкое внедрение концепций трансляционной, пациентоориентированной и персонализированной медицины, разработку новых моделей оказания помощи с применением цифровых технологий, телемедицины и искусственного интеллекта.

В этих направлениях и готовилась программа конгресса, которую характери-

зует междисциплинарный подход к комплексному решению научно-практических и образовательных задач в рамках ответа на актуальные вызовы современности в области борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Масштаб и новизна задач, стоящих перед здравоохранением, диктуют потребность в широком коллегиальном обсуждении текущих планов по их реализации, и именно в таком контексте следует рассматривать Российский национальный конгресс кардиологов — уникальную по масштабам, представительству и охвату проблематики площадку для обмена опытом и профессионального общения.

В программе конгресса традиционно представлены пленарные и секционные заседания, посвященные практическим аспектам применения новых медицинских технологий и достижений фундаментальной медицины; результаты оригинальных исследований; клинические разборы и дебаты на основе случаев из реальной клинической практики.

Российское кардиологическое общество вносит большой вклад в расширение научных и образовательных контактов с зарубежными коллегами. В рамках конгресса продолжится поиск путей расширения взаимодействия и укрепления профессиональных и человеческих контактов, способных обеспечить здравоохранению наших стран дальнейшее развитие.

Выражаю уверенность, что конгресс пройдет успешно и в очередной раз станет знаковым событием в жизни научно-медицинского сообщества. Желаю вам продуктивной и интересной работы!

С уважением,
Президент Российского
кардиологического общества
академик РАН **Е.В. Шляхтов**

